ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Гагарин ур., 13. Әгерже шәһәре, 422230

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-30-61; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

No 577

« Ов» декабря 016 г.

Об утверждении нормативов финансирования деятельности дошкольных образовательных организации Агрызского муниципального района Республики Татарстан на 2017 год

В соответствии со статьей 99 Федерального закона от 29.12.2012 № 273 «Об образовании в Российской Федерации», пунктом 11 части 1 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 30.12.2013 № 1096 «О нормативном финансировании деятельности дошкольных образовательных организаций Республики Татарстан» Исполнительный комитет Агрызского муниципального района Республики Татарстан,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить на 2017 год прилагаемые:
- нормативные затраты на оказание муниципальной услуги по присмотру и уходу за воспитанниками в дошкольных образовательных организациях Агрызского муниципального района Республики Татарстан. (Приложение 1);
- размеры родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования в Агрызском муниципальном районе Республики Татарстан (Приложение 2).
- 2. Рекомендовать Финансово-бюджетной палате Агрызского муниципального района Республики Татарстан (А.Н. Бадахщин) обеспечить финансирование дошкольных образовательных учреждений в соответствии с нормативами финансирования дошкольных образовательных учреждений, утвержденных пунктом 1 настоящего постановления.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникающие с 1 января 2017 года.
- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан и правовой информации Республики Татарстан.

5. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на первого заместителя Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан Р.Р. Гильмутдинову.

Руководитель

А.С. Авдеев